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Instrucciones

Las reglas para esta prueba son las siguientes:

1.

Esta prueba consiste de dos partes: una de seleccién miltiple (12 problemas) y otra de respuesta libre
(6 problemas). Respuesta libre no quiere decir que es opcional, hay que contestar todas las preguntas.

Para obtener crédito en los ejercicios de respuesta libre, debe mostrar todo su trabajo.
NO SE PERMITE EL USO DE CELULARES.
NO SE PERMITE EL USO DE CALCULADORAS.

NO SE PERMITE EL USO DE APARATOS ELECTRONICOS (IPADS, IPODS, ETC.) QUE PUEDAN
INTERRUMPIR A SUS COMPANEROS.

Como prueba de que usted ha leido y entendido las instrucciones, favor de firmar en la caja de abajo.

Firma:

Pagina | Puntos posibles | Puntuaciéon obtenida
2 12
3 12
4 12
5 24
6 24
7 24
Total: 108




Parte I. Seleccion Multiple

1. (3 puntos) Evalde, si existe, el siguiente limite: L= lim (V&+8-cos(z+m)).

A.

W HO o
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3

L
L
L

L=0

El limite no existe.

Ninguna de las anteriores.

T—r—T

2. (3 puntos) Evalte, si existe, el siguiente limite: L= IEIJIrloo <%>
AL=3
B. L=2
C. L=-2
D. L=+
E. Todas las anteriores.
F. Ninguna de las anteriores.

3. (3 puntos) Evalte, si existe, el siguiente limite: L= wligt <x25— 9).
A L=-x
B. L=+
C.L=1
D. L=0
E. Todas las anteriores.
F. Ninguna de las anteriores.

4. (3 puntos) Considere la funcién f(z)

= V/2x definida sobre el intervalo I = [2,8]. Encuentre la tasa

promedio de cambio, con respecto a x, de la funcién y = f(z) sobre el intervalo I.

A,

| H O O

Ay _

Ao =1

Ay _ _ 3

Az — 10

Ay _

Ao = 2

Ay _ 1

Ae = T3

Todas las anteriores.
Ninguna de las anteriores.

pagina 2



5. (3 puntos) Dado que lim (f(x)) = —4 y lim (g(x)) = —9. Evalue, si existe, el siguiente limite:

r—cC r—cC

L = lim [f(2) + g(a)]°.

Tr—cC

A L=97

B. L =169

C.L=5

D. L=-13

E. El limite no existe.

F. Ninguna de las anteriores.

f(z)

6. (3 puntos) Dado que lim2 <—> = 4. Evalte, si existe, el siguiente limite:
T—

2
r= 1 (1)

r—2 €T

A L=4

B. L=16

C.L=8

D. L=2

E. Todas las anteriores.

F. Ninguna de las anteriores.

7. (3 puntos) Sean f(x) = —-2x—8, xp=4 y L= —16. Dado ¢ = 0.01, encuentre un § > 0 tal que si
0 < |z — x| < d, entonces |f(x) — L| < e.

A. 0=0.01

B. 6 =0.0025

C. § = —-0.0025

D. § =0.005

E. Todas las anteriores.

F. Ninguna de las anteriores.

8. (3 puntos) Dado que z satisface la desigualdad |z —3| < 1, encuentre M y N tales que M < 5x+1 < N.
A M=11y N =21

M=11y N =20

M=12y N =21

M=-1yN=1

Todas las anteriores.

9 H OO

Ninguna de las anteriores.
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22 —4

9. (3 puntos) Considere la funcién g(z) = @-1)z—-2)(z-3)

. Las asintotas verticales de la grafica de

y = g(z) estan dadas por:
Alrx=1,2=2,2=3

B.zx=12=2
Cz=1x=3
D.y=1Ly=2
E.y=1y=3
F.y=42,y=-2

20 —1 si <2
10. (3 puntos) Counsidere la funcién  f(z) = 5 si =2 . La funcién f tiene una discon-
r+1 si z>2
tinuidad removible en 2 = 2. ;Cémo debemos redefinir f(2) para que f sea continua en x = 27?

A f(2)=3

B. f(2)=-5

C. f(2)=-4

D. f(2)=2

E. Todas las anteriores.

F. Ninguna de las anteriores.

11. (3 puntos) La pendiente de la curva f(z) = 22 — 3 en el punto P(—2,1) est4 dada por el limite:

(fzen i)

m = lim

h—0 h

Evalide m.
A m= _%}:71
B.m= +%hz*1
C. m=-4
D. m=+4
E. m no existe.
F. Ninguna de las anteriores.

12. (3 puntos) Dado que f(x) = 22 + 5z + 10, encuentre f'(1).

A f'(1)=5

B. f/(1)=6

C. f'(1)y=7

D. f/(1)=8

E. Todas las anteriores.

F. Ninguna de las anteriores.
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Parte 1I. Respuesta Libre

13. (12 puntos) Utilizando un argumento € — d, demuestre que 1im5 (x2 -2z 4+ 9) =24.
z—

14. (Problema de Avalio.)

(a) (4 puntos) Enuncie el teorema del valor intermedio.

(b) (8 puntos) Considere la funcién F(z) = x? + cos(wz). Utilice el teorema del valor intermedio,
con un intervalo apropiado [a,b] para demostrar que existe un valor ¢ tal que F(c) = 4. Indique
claramente el intervalo que utilizé. Explique.
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15. (12 puntos) Utilizando la definicién de la derivada, encuentre f/(5), para la funcién f(z) = v/2z + 6.

16. (a) (4 puntos) Enuncie el teorema del Sandwich.

(b) (8 puntos) Dado que para cierta funcién f(x),
3z < f(z) < 2+ 2,

para todo nimero real x en el intervalo [0,2]. Encuentre lim1 (f(x)). Explique.
T—
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Ax — B si r<-—1
17. (12 puntos) Considere la funcién g(z) =< 22° +3A4z+ B si  —1 <z <1 . Encuentre los valores
4 si z>1
de A y B que hacen que g sea continua en todo numero real x. Explique

2

A tan(2x) L x°—9
18. (a) (6 puntos) Evalie, ili)l}) (tan(w:v))' (b) (6 puntos) Evalie, Ihl% (m)
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